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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Bajtazar posiada n zaréwek ponumerowanych kolejnymi liczbami od 1 do n oraz m przelacznikéw. Kazda z
zaréwek poczatkowo jest zapalona lub tez nie. Kazdy z przetacznikow wplywa na pewna pare zaréwek. Uzycie
go zmieni stan ich obu na przeciwny, ale tylko pod warunkiem, ze obie byly w takim samym stanie — obie
wlaczone lub obie wylaczone. W przeciwnym wypadku wcisniecie przelacznika nie bedzie miato zadnego efektu.

Bajtazar zastanawia sie, ile réznych konfiguracji zapalonych i zgaszonych zaréwek jest w stanie osiagnac,
uzywajac przelacznikow dowolnie wiele razy w dowolnej kolejnosci, potencjalnie uzywajac niektérych prze-
tacznikéw wielokrotnie. Dwie konfiguracje uznajemy za rézne, jezeli ktéras zarowka jest zapalona w jednej
konfiguracji, a w drugiej jest zgaszona. Poniewaz wynik moze by¢ duzy, wystarczy, ze podasz jego reszte z
dzielenia przez 10° + 7.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite n oraz m (1 <n < 200000; 0 < m < 400 000),
oznaczajace odpowiednio liczbe zardwek oraz liczbe przetacznikow.

W drugim wierszu wejscia znajduje sie n liczb ¢; (¢; € {0,1}) oddzielonych pojedynczymi odstepami. Jesli
¢; = 1, to i-ta zaréwka poczatkowo jest zapalona. W przeciwnym wypadku (gdy ¢; = 0), to i-ta zaréwka
poczatkowo jest zgaszona.

W kolejnych m wierszach znajduja opisy przelacznikéw; i-ty z tych wierszy zawiera dwie liczby catkowite
a; oraz b; (1 < a;,b; <n; a; #b;) — numery zaréwek, na ktére wplywa i-ty przelacznik.

Mozesz zatozyé, ze przetaczniki wplywaja na rézne nieuporzqgdkowane pary zarowek. Formalniej, dla kazdej
pary réznych indekséw 4, j pomiedzy 1 i m wlacznie zachodzi (a;, b;) # (aj,b;) oraz (a;, b;) # (bj, a;).

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu wyjécia powinna znalezé sie reszta z dzielenia przez 10° 4 7 liczby osiagalnych
konfiguracji zapalonych i zgaszonych zaréwek.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie przykladu: Osiagalne koncowe stany zaréwek to 10110, 00010, 00111 i 10011.
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